

31.07.2023 г.



Министерство внутренних дел по Республике Ингушетия подвело итоги работы за первое полугодие 2023 г. В мероприятии принял участие Глава Республики Ингушетия Махмуд-Али Калиматов. Также заседание коллегии МВД по Республике Ингушетия посетили руководители силовых ведомств региона и председатели Общественного совета при МВД по Республике Ингушетия и Совета ветеранов регионального МВД.

Министр внутренних дел по Республике Ингушетия Михаил Коробкин в подвёл итоги работы подразделений и служб Министерства за истекший период.

Руководитель силового ведомства отметил, что в условиях возросшего количества угрожающих факторов правоохранителям удалось активизировать работу органов и подразделений Министерства, вследствие чего уровень преступности в регионе стал на треть ниже среднего по Северо-Кавказскому федеральному округу и в два с половиной раза ниже значения среднероссийского показателя. Также на четверть сократилось количество нераскрытых преступлений, повысилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений (до 72%), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (до 80%), преступлений экономической направленности (до 92%), мошенничеств (до 63,9%) и поджогов (до 75%). Раскрыты все грабежи.

Выступая на коллегии, Глава Ингушетии дал высокую оценку работе

правоохранительных органов. Он отметил, что главным индикатором их деятельности является доверие людей, и оно у них есть.

«Сегодня такое доверие, безусловно, есть и продолжается укрепляться», - заявил руководитель субъекта.

М-А.Калиматов считает, что правоохранители Ингушетии показывают сегодня пример системного обеспечения законности и правопорядка.

«Уровень преступности в Ингушетии остаётся одним из самых низких в Северо-Кавказском федеральном округе и Российской Федерации. Необходимо ежегодно сохранять эти показатели эффективной деятельности Министерства внутренних дел по Республике Ингушетия», - сказал Глава региона, отметив, что это общая по России тенденция.

Обращаясь к представителям правоохранительных органов, Глава Ингушетии подчеркнул, что в условиях проведения специальной военной операции на Украине и разного рода санкций введенных против нашей страны, их работа имеет крайне важное значение.

«Власти и жители Ингушетии с благодарностью ценят вашу круглосуточную службу, личный вклад каждого сотрудника полиции в обеспечение общественной безопасности, мужество и стойкость в борьбе с преступностью, защиту прав и законных интересов граждан. Ответственная и результативная деятельность МВД Ингушетии для ее жителей – показатель силы, надежности, прочности родного государства», - заявил М-А. Калиматов.

Глава Ингушетии напомнил о задачах МВД, которые обозначил Президент России В.В. Путин.

«Говоря о задачах МВД, наш Президент Владимир Путин подчеркнул, что «необходимо повышать эффективность работы, совершенствовать подходы в борьбе с

преступностью, особенно в сфере информационных технологий, противодействия экстремизму, незаконной миграции, нелегальному обороту наркотиков", - процитировал М-А.Калиматов главу государства.

Глава Ингушетии считает, что сегодня МВД республики ведет многоплановую работу. Это и охрана многолюдных мероприятий, и борьба с наркоманией, экстремизмом и терроризмом, незаконным оборотом огнестрельного оружия и организованной преступностью и многое другое.

«Очень важно, что уделяете должное внимание профилактике преступлений в молодежной среде и в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. Все эти криминальные, порою смертельно опасные явления, надо своевременно нейтрализовать», - подытожил свое выступление М-А.Калиматов.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ